
　　　（回答者プロフィール） 　

性別 男性 女性
８名 ２６名

年齢 ２０代 ３０代 ４０代
５０歳以

上
５名 １０名 １３名 ６名

職業 主婦 会社員　 自営業 公務員 その他
１７名 ９名 ２名 １名 ５名

居住地 大阪府 東京都 福岡県 埼玉県 千葉県
８名 ６名 ３名 ２名 ２名

静岡県 愛知県 京都府 兵庫県 その他
２名 ２名 ２名 ２名 ５名

 

「お客様満足指数１００％」を目指して

ハッピーオピニオンモニター　アンケート集計結果（未利用者編）

見やすい

14普通

11

見づらい

6

利用しやすい

13
普通

13

利用しづらい

5

とても見やすい

3
レイアウトが悪い

色づかいが悪い

字が読みづらい

なんとなく見づらい

（２）

（２）

（１）

（１）

Q．ホームページは

見やすいですか？

とても利用しやすい

3

画像が重い

情報量が少ない

スクロールが遅い

（２）

（２）

（１）

Q．ホームページは

回答者 ３４名

回答者 ３４名

ハッピーオピニオンモニター回答者 （３４名）



充実している

10

普通

24

わかりやすい

9

普通

22

Q．カタログの内容は

充実していますか？

Q．価格設定は

わかりやすいですか？

わかりづらい

3

Q．どの申込方法が

便利だと思いますか？ ＨＰからの

注文

23

着払いで

発送

6

ＦＡＸでの注文

1

電話での注文

3

ＳＨＯＰへの持込

1

回答者 ３４名

回答者 ３４名

回答者 ３４名



機会があれば

紹介したい

28

Q．お知り合いへの紹介について

紹介しようと思わない

1 紹介したことがある

5

興味が

ない

4

見たことがない

23

おもしろい

3 いつも見ている

2

普通

2
Q．ハッピーのツイッター、

フェイスブック、ミクシィ

について

回答者 ３４名

回答者 ３４名


